

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005571931

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Renova GmbH, Frauenfeld, neu Renova GmbH in Liquidation

Renova GmbH in Liquidation Laubgasse 59 8501 Frauenfeld

Renova GmbH, in Frauenfeld, CHE-109.624.319, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 189 vom 29.09.2016, S.O, Publ. 3080539). Firma neu: Renova GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 19.09.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Stauffacher, Peter, von Glarus Süd, in Islikon (Gachnang), Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4618 vom 26.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 189, Datum: 29.09.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau